
小学数学第九册期中试卷

                                         分数：_________

一、计算。1、口算。10%

0.4×2.5          0.18÷0.6　    1÷0.5          12.5×3×8    
3.6－3.6÷1.2      1－0.89     1－0.53＋0.47     7.4÷7.4＋7.4     

1.4×0.3＋0.3×1.6             0.8×5÷0.8×5  

2、计算。21%

1.32－1.32÷(660×0.01)        6.3×[(6.1－4.6)÷0.75]  
[2.8－(0.65＋0.55)]÷40        (16.5×3＋7.5×3)÷6
100减去19.8与5.6的差，再乘以0.15得多少？

二、填空。22%

1、34.5×0.75这个算式表示（　　　　　　　　　　　　　　）

2、10.5÷0.75＝(   )÷75,这是根据（　　　　　　　　　　　　）.

3、9.4÷6的商用循环小数表示是（    ），保留一位小数是（    ），保留两位小数是（      ）。

4、1.75时＝（   ）时（   ）分  2吨60千克＝（   ）吨

   135分＝（   ）时

5、在3.14，3.14，3.14，3.144中，最大的数是（    ），最小的数是（    ）。

6、3.5×10.2＝3.5×   ＋3.5×   ，这是根据　　　　　　　　　。

7、一个因数扩大10倍，另一个因数也扩大10倍，积就扩大（   ）倍。

8、每千克猪肉12.8元，小张买1.5千克，应付出（    ）元。

9、小时0.25小时行1.25千米，平均每小时行（   ）千米，平均行1千米要（   ）小时。

10、0.00……0425÷0.00……025＝（    ）

       10个0       12个0

三、选择正确答案的序号填在（   ）里。10%

1、把72.8989……保留两位小数是（   ）

[①72.89     ②72.9     ③72.90     ③73.00]
2、0.9999是（   ）。[①无限小数     ②循环小数     ③有限小数]

3、商大于被除数的式子是（   ）

[①0.68÷1.38      ②4.89÷100     ③45÷0.05]
4、0.34÷12商是0.28，余数是（   ）。

[①0.004   ②0.04   ③0.4   ④4]
5、右边（   ）最接近85.8÷2.8的准确商。

[①30     ②30.64      ③30.6      ④30.65]

四、应用题。37%  

	1、一个农具厂计划生产2500件农

具，已经生产了5尺，平均每天生

产180件。剩下的平均每天生产

320件，还要几天完成任务？

3、服装厂原来做一种儿童服装，每

套用布2.2米。现在改进裁剪方

法，每套节省布0.2米。原来做

500套服装所用的布，现在可做多

少套？

5、两辆汽车同时从A城开往B城。

甲车每小时行54千米，乙车每小

时行62千米。经过4小时，两车

相距多少千米？
	
	2、某工厂要制做4500套教具，计划

15天做完。实际每天比计划多做

75套，实际几天做完？

4、学校买足球、排球各5个，买足

球用去575元，买排球用去360

元。一个足球比一个排球贵多少

元？

6、快车和慢车同时从AB两地相对

开，在离中点20千米处相遇。快

车每小时行50千米，慢车每小时

行40千米。AB两地相距多少千

米？









